

您喜欢追热播剧吗(之二)

互动话题

主持人开场白:俗话说:“萝卜白菜,各有所爱。”电视剧的题材、演员阵容、导演风格、制作水平等,都会影响观众的喜好。

嘉宾出场

潘志红:我也追热播剧

我也追热播剧,但是不多。令我印象深刻的热播剧,是多年前播出的电视连续剧《士兵突击》,讲述了农村出身的普通士兵许三多的成长历程。许三多刚到部队时,木讷、笨拙,不被看好,班长史今给了他很多鼓励。新兵训练结束后,他被分到偏远艰苦的后勤管道维护班。经过一路摸爬滚打,他最终成为一名出色的侦察兵。从他的身上,我感受到了积极向上的力量。《士兵突击》热播的时候,我正在参加培训学习,准备考会计从业资格证。我白天要上班,只能晚上抽空学习。我没有学历,没有会计基础,连简单的电脑操作都不会,一切从零开始,枯燥的数字,生冷的名词,学习难度可想而知。我免不了焦虑,有时真想放弃。可是,许三多那句“好好活就是有意义的事,有意义的事就是好好活”,给了我很大的鼓励和触动。我像蚂蚁啃骨头一样,一点一点地学,最终考试过关。从此,我的人生轨迹发生了改变。后来《士兵突击》多次重播,只要有空,我都会看。

李家琳:追剧有选择

看电视剧是老百姓生活中不可缺少的休闲方式之一。我最喜欢看的是充满正能量的剧,如《正阳门下》《情满四合院》等。我之所以热衷于看这些剧,就是因为故事内容深深地吸引着我。

《正阳门下》的主角叫韩春明,他心地善良,拥有一颗大爱之心。他孝敬母亲、师父,还总是满腔热忱地帮助家人和朋友。他从不贪婪,宁可自己被别人冤枉,也不做违背良心的事。他是

当今社会中值得提倡和学习的好榜样!一部好的电视剧,能够弘扬中华优秀传统文化,树立友善、守信、和谐的社会风气,因此会得到众多观众的认可。一部电视剧,能让我百看不厌的原因,还有演员们真情投入、活灵活现的精彩演绎。成功的表演能把观众带入剧情中,让他们赏心悦目,难以割舍。追剧随心走,追剧有选择。愿每年都有更多的好剧大放异彩,为社会传递正能量,为观众带来更好的视听体验。

霍凤玲:不追剧 好读书

2015年春天,我家购买了新房。装修时,设计师给出了多款电视背景墙方案,每一款都豪华大气,抓人眼球。我说:“电视背景墙不需要设计,刷白即可。”后来,儿子网购了大屏幕电视机和音响,在客厅观剧,能达到家庭影院的效果。我说:“退掉吧。把老房子的旧电视搬来即可。我每天只看天气预报和时政新闻,看一小时就够了。买新的不是浪费吗?”添置家具时,我多方选购,买了一组多门书柜,还有罗汉

王红卫:一起看电视 共度好时光

每天晚饭后,我和老伴都要看一会儿电视,享受退休生活的闲适和舒心。我们以前很少看电视。白天上班,晚上回家忙着做饭,还要照顾老人、陪孩子做功课,许多事情干不完,根本没时间看电视。现在不一样了,每天有的是时间,可以好好享受生活了。

当然,长时间看电视、看手机,对颈椎、腰椎都不好,因此,平时我们尽量少看手机,每天晚饭后只看一两个小时电视。两个人一起看电视,就要挑都喜欢看的。现在

床、老板桌和太师椅,布置了一个纯实木的“豪华”书房。儿子恍然大悟,调侃说:“大手笔,原来是朝着书香之家迈进啊!”我认为,追热播剧会令人上瘾,看了上集追下集,看了开头想结尾,会占用大量时间,还可能对身体健康有不利影响。因此,我一直远离这种诱惑,节省出时间来好读书,读好书。

从书中汲取营养,增强应对生活的智慧和能力,进而以独特的视角观察生活,理解生活,这才是我想要的生活。

的电视剧虽然多得看不过来,但我们爱看的、值得追的电视剧并不多。我和老伴的喜好不同,能让我俩同时点赞的电视剧就更少了。如果没有合适的,我们就看新闻,或是科教频道的纪录片,如美食、旅游等节目。我们认为,看这些节目比看某些电视剧更有意义。

两个人一起看电视,互相交流,也互相监督。坐姿要端正,不能“葛优躺”;坐一段时间后,要起来活动活动。时间也要有节制,不能影响睡眠,打乱生活规律。

主持人发言

看电视只是一种休闲方式,即使遇到爱看的连续剧,也要合理安排时间。热播剧好看,追剧则要适度。



收获满满

王瑞夫/摄



吃烤肉

晚饭后,我和老伴带孙子去步行街散步。孙子很调皮,一路上又跑又跳,开心极了。我怕他跑丢了,便嘱咐他别乱跑,但孙子根本不听。果然,没一会儿孙子就不见了。我着急得四处寻找,可就是不见孙子的身影。

老伴说:“别急,他不会跑丢的。走,咱俩吃烤肉去。”

我说:“人都不见了,你还有心情吃烤肉?”

老伴说:“你放心吧。”说完,老伴把我拉到路边的烤肉摊前。

买了烤肉,我边吃边睁大眼睛四处搜寻。突然,小孙子跑过来,气呼呼地说:“你们怎么这样,吃烤肉也不叫我!”

汪小弟/文

本期乐园答案:1.用;2.田。



带孙子

郑双宝/作

亲情树

母亲要给我们装监控

母亲一个人在老家生活。我们上班的上班,上学的上学,周末有时还要加班,不能经常在母亲身边照顾,非常牵挂。接母亲来城里生活,过不了多长时间,母亲就执意回老家去,守着老屋,伴着老邻居。

为了方便及时知晓母亲的生活状况,我们给老家安装了监控。室外和室内各装一个,这样一来,我们就能清楚地看到母亲的活动。通过室外的摄像头,我们可以看到母亲在菜园劳作的场景。如果室内和室外都看不到母亲,我们就旋转摄像头看看院门。如果是关上的,就知道母亲出去串门了。如果母亲长时间没回来,我会打个电话问问。

安装了监控以后,我们能详细掌握母亲的生活情况,也就少了不少担心。周末偶尔有事,或是天气不好,我们暂时不回去,就可以各忙各的事了。

有一次,我们回老家看母亲。母亲突然提出:“给你们也装个监控吧。”一开始,我没听明白,母亲又重复了一遍,说:“我出钱,给你们也装个监控,让我也能随时看到你们下班回家,做饭,吃饭,休息。”

顿时,我愣住了。母亲自认为在老家能照顾好自己,不用我们担心,但是她担心我们,要给我们装监控。

原来,没有监控时我们跑得勤。回到老家,我们看到了母亲,母亲也看到了我们。有了监控之后,我们回老家的次数少了。在母亲眼中,我们还是孩子,她也想常常看到自己的孩子。

想到这儿,我心里五味杂陈。以后该回老家还是要回,该跑还是要跑,我们经常围绕在母亲身边,她看了才会放心。

仲启新/文



中国邮政总局 人民日报 中国网络电视台